

Z Á P I S N I C A

z 1. zasadnutia Obecného zastupiteľstva Obce Horná Potôň konaného dňa 02.03.2022

o 18,00 hod. v zasadacej miestnosti Obecného úradu v Hornej Potôni

Prítomní: podľa pripojenej prezenčnej listiny /príloha č.1/

Program:

1. Otvorenie rokovania, schválenie programu zasadnutia a určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice
2. Kontrola plnenia uznesení z ostatného zasadnutia OZ
3. Prerokovanie petície na obmedzenie dopravy na Záhradníckej ul. /Ing. Ľuboš Heriban/
4. Prerokovanie petície rodičov detí navštevujúcich ŠKD v Lehniciach
5. Prerokovanie žiadosti neverejného poskytovateľa sociálnej služby
6. Záver

K bodu č. 1 – otvorenie rokovania

Zasadnutie Obecného zastupiteľstva v Hornej Potôni otvoril a viedol Bc. Tivadar Sidó, starosta obce. Konštatoval, že na zasadnutí je prítomných 5 poslancov a preto zasadnutie vyhlásil za uznášaniaschopné.

Neprítomní: Viktor Hervay, Kristián Kovács, Ján Szabó a Mgr Silvia Tóthová.

Prezenčná listina prítomných tvorí **prílohu č. 1** tejto zápisnice.

Na zasadnutí sa zúčastnili obyvatelia obce: pani Zuzana Heribanová, p. Ľuboš Heriban, p. Prokopovič a p. Tibor Szabó.

Starosta obce oboznámil prítomných s programom rokovania 1. verejného zasadnutia OZ Horná Potôň .

Pripomienky neboli uplatnené. Poslanci OZ pristúpili k hlasovaniu.

Uznesenie č. 01-01/2022

Obecné zastupiteľstvo **s c h v a ľ u j e** program 1. zasadnutia OZ

Hlasovanie: za / proti / zdržal sa : 5 / 0 / 0

Určenie overovateľov zápisnice a zapisovateľky

Za overovateľov zápisnice boli určení: : Straka Alexander, Győző Karácsony– poslanci OZ

Za zapisovateľku: Agáta Szűcssová – pracovníčka Obecného úradu

Obaja súhlasili.

Hlasovanie: za / proti / zdržal sa : 5 / 0 / 0

K bodu č. 2 – Kontrola plnenia uznesení z ostatného zasadnutia OZ

Správu o plnení uznesení z predchádzajúceho zasadnutia OZ predniesol starosta obce.

Skonštatoval, že všetky uznesenia z ostatného zasadnutia OZ boli splnené.

Uznesenie 02-01/2022

Obecné zastupiteľstvo

b e r i e n a v e d o m i e kontrolu plnenia uznesení z predchádzajúceho zasadnutia OZ zo dňa 14.12.2021.

Hlasovanie: za / proti / zdržal sa : 5 / 0 / 0

K bodu č. 3 – Prerokovanie petície na obmedzenie dopravy na Záhradníckej ul. /Ing. Ľuboš Heriban/

Obecné zastupiteľstvo prerokovalo petíciu na obmedzenie dopravy na Záhradníckej ul. za prítomnosti predkladateľov petície. Obec pri riešení požiadaviek obyvateľov predmetnej ulice sa obrátila na Okresný dopravný inšpektorát v Dunajskej Strede o odborné posúdenie navrhovaných riešení. Dňa 28.02. 2022 bolo na obecný úrad doručené oznámenie Okresného dopravného inšpektorátu OR PZ v DS, ktorý po dôkladnom vyhodnotení situácie poskytol nasledovné vyjadrenie:

-v prípade osadenia ZDZ č. 233 „Zákaz vjazdu nákladných automobilov“ dopravná značka musí byť doplnená s dodatkovou tabuľou č. 507-101 „Okrem dopravnej obsluhy“, nakoľko pojem „zásobovanie“ znamená využívanie miestnej komunikácie na prejazd vozidiel, ktoré zabezpečujú komunálne služby (odvoz komunálneho odpadu), ďalej poštovné, opravárenské alebo údržbárske služby a pojem „dopravná obsluha“ znamená okrem zásobovania aj vozidlá s parkovacím preukazom, autobusy prepravujúce deti a **vozidlá, ktorých vodiči alebo prevádzkovatelia majú v miestach za značkou bydlisko, sídlo, garáž alebo prevádzku a ktorým musí byť zabezpečený voľný vstup do riešeného územia.**

Umiestnenie certifikovaných spomaľovacích prahov na miestnej komunikácii žiadatelia odmietli.

Obecné zastupiteľstvo sa stotožnilo s vyjadrením dopravného inšpektorátu.

Uznesenie č. 03-01/2022

Obecné zastupiteľstvo

súhlasí s vyjadrením Okresného dopravného inšpektorátu v Dunajskej Strede

Hlasovanie: za / proti / zdržal sa : 5 / 0 / 0

K bodu č. 4– Žiadosť zákonných zástupcov školopovinných detí o prispievanie obcou Horná Potôň za školský klub detí pri ZŠ Lehnice.

Obecné zastupiteľstvo prerokovalo žiadosť rodičov o prispievanie sumou 5,- EUR na žiaka navštevujúceho školský klub detí v Lehnicach. V našej obci sa základná škola s vyučovacím jazykom slovenským nenachádza, spádovo deti patria do školského obvodu obce Lehnice.

Na čiastočnú úhradu nákladov spojených s výchovno vzdelávacou činnosťou školského klubu detí má Obec Horná Potôň prijaté VZN č. 1/2019 podľa ktorého zákonný zástupca prispieva mesačne na jedného žiaka sumou 5,- EUR.

Požiadavky zákonných zástupcov detí uvedených v žiadosti považuje obec za riešiteľné. Obec Horná Potôň navrhuje zo svojho rozpočtu kompenzovať rozdiel, t.j. 5,- EUR za každého žiaka,

ktorý navštevuje ŠKD v 1-5 ročníkoch v Lehniciach od právoplatnosti rozhodnutia, čím budú zabezpečené rovnaké podmienky pre deti s trvalým pobytom v Hornej Potôni.

Uznesenie č. 04-01/2022

Obecné zastupiteľstvo

schvaľuje finančný príspevok vo výške 5,- EUR na žiaka, ktorý je zapísaný do školského klubu detí v Lehniciach a navštevuje 1.-5. ročník základnej školy.

Hlasovanie: za / proti / zdržal sa : 5 / 0 / 0

K bodu č. 5 – Prerokovanie žiadosti neverejného poskytovateľa sociálnej služby

Obecné zastupiteľstvo prerokovalo žiadosť neverejného poskytovateľa sociálnej služby, ktorý žiadal obec o poskytnutie finančného príspevku na prevádzku poskytovanej sociálnej služby podľa § 75 ods. 1-5 a 11 zákona č. 448/2008 Z.z. o sociálnych službách a o zmene a doplnení zákona č.455/1991 Zb. o živnostenskom podnikaní v znení nes. Predpisov. Obecné zastupiteľstvo v súvislosti s predloženou požiadavkou konštatovalo, že súčasný vývoj hospodárenia podľa schváleného rozpočtu obce na rok 2022 neumožňuje poskytnutie finančnej podpory na prevádzku poskytovanej sociálnej služby. Pri zostavení a schvaľovaní rozpočtu obce na rok 2022 sa neuvažovalo s bežnými výdavkami na podporu poskytovanej sociálnej služby.

Uznesenie č. 05-01/2022

Obecné zastupiteľstvo

zamieta o žiadosť neverejného poskytovateľa sociálnej služby o poskytnutie finančného príspevku na prevádzku poskytovanej sociálnej služby.

Hlasovanie: za / proti / zdržal sa : 5 / 0 / 0

K bodu č. 6 – Záver

Na záver starosta obce informoval poslancov o plánovaných podujatiach, ktoré by sa mali uskutočniť v 1. polroku 2022. Starosta konštatoval, že zasadnutie splnilo všetky body programu, poďakoval prítomným za aktívnu účasť a zasadnutie OZ vyhlásil za ukončené.

V Hornej Potôni, 02.03.2022

Overovatelia:

.....

Straka Alexander

.....

Győző Karácsony

Bc. Tivadar Sidó
starosta obce